

2019世界女排联赛总决赛今日在南京开战

郎平为什么派替补出战总决赛

7月3日，2019世界女排联赛总决赛在南京拉开战幕，作为东道主的中国女排将派出一套替补阵容出战，一时间引起不小的争议。很多球迷提前购买了总决赛的门票，就是为了一睹中国女排的风采，但是，缺少了朱婷、张常宁、袁心等主力球员的中国女排，难免令他们有些失望。一些球迷甚至“围攻”中国女排主教练郎平的个人微博，对她的这个决定表示不理解。

那么，郎平为什么要派出替补阵容出战总决赛呢？原因大致有三个：摸底、休整、考察。

跻身本年度世界女排联赛总决赛的6支球队，是之前5个分站赛中积分排名前六的队伍。事实上，因为总决赛的举办地在南京，中国女排作为东道主可以直接晋级总决赛，而无需参考分站赛成绩。但即便如此，中国女排还是交上了一份相当出色的成绩单，以15战12胜3负积35分的战绩在5个分站赛之后名列所有参赛队的第一名，美国女排也是15战12胜3负积35分，但C值（胜负局系数比）为2.294，比中国女排的C值3.083少了0.789，因此位列第二名。巴西队11胜4负积35分列第三，意大利队11胜4负积34分列第四，土耳其队11胜4负积32分列第五，波兰队9胜6负积26分列第六。

从报名情况看，目前除了中国女排派出的是替补阵容外，其他几支球队都是最强阵容出战总决赛。

此前的5个分站赛，中国女排除了第一站巴西站派出的是替补阵容，取得了1胜2负的

战绩外，其余4站都是全主力出战，结果只输给美国队一场，其余比赛全部获胜。从这个意义上说，中国女排与主要竞争对手已经打了一轮，基本摸清了对手的路数。

由于东京奥运会第一阶段资格赛8月2日就要开战，对于郎平来说，让连续征战了4个分站赛的主力队员进行适当休整，同时针对之前比赛中暴露出的问题进行整改，显然更加迫切。因此，派出替补阵容征战总决赛，在兵法上可以理解为“避其锋芒，进一步观察对手，同时让主力球员得到充分的休息时间”。

而更重要的是，出战总决赛是给中国女排的替补球员提供了一个公平的竞争舞台。中国女排不可能只靠主力阵容包打天下，一支完整的球队需要有实力、有特点的替补球员。总决赛上的发挥，将在很大程度上左右着这些替补球员能否充实进中国女排征战东京奥运会的大名单中。

对于郎平而言，世界女排联赛分站赛和总决赛仅是“2019战略”的第一步，在她的计划中，更重要的是第二步

和第三步。第二步就是东京奥运会资格赛，第三步则是9月的世界杯赛。所以，这是郎平布的一个“大局”。从球迷的角度来说，不能在世界女排联赛总决赛上看到目前最强的中国女排，或许有些遗憾，但从中国女排的战略规划上说，这是主教练郎平眼光长远的一种体现。

（据《北京晚报》）

2019亚冠四分之一决赛 东亚区迎来中日对决

新华社吉隆坡7月2日电（记者王大伟）2019亚冠足球联赛1/4决赛抽签结果2日在位于吉隆坡的亚足联总部揭晓，中日球队将捉对厮杀，上海上港对阵浦和红钻，广州恒大对阵鹿岛鹿角。

这是中日球队继2017赛季后再度包揽亚冠东亚区四强，与当时不同的是，今年两场四分之一决赛将成为中日球队对决。

上轮比赛，上海上港和广州恒大分别点球淘汰了韩国全北现代和鲁能泰山。而日本两支球队浦和红钻和鹿岛鹿角分别淘汰韩国蔚山现代和日本广岛三箭。

四分之一决赛开打之前，各队可以对名单进行一次调整，首回合比赛将在8月26、27日进行，次回合9月16、17日打响。两支中国球队先主后客。

在各自的国内联赛中，中日球队目前的处境完全不同。中超半程战罢，上港和恒大同积37分，距离领头羊北京国安只有2分的差距。反观鹿岛鹿角和浦和红钻，两队目前在J联赛中仅分别排名第5位和第12位。

东亚区四强中，广州恒大和浦和红钻曾两度问鼎亚冠，鹿岛鹿角是卫冕冠军。

西亚区方面，由于八分之一决赛尚未举行，下一阶段具体对阵仍待确定。

张帅实现温网首胜 大威大阪爆冷出局

新华社伦敦7月1日电 1日，2019年温网结束首个比赛日的争夺。中国金花张帅在女单比赛中面对赛会23号种子法国人加西亚，以2:0获胜，取得了其职业生涯征战温网的首场单打胜利。

“这场胜利自己期待已久，今天能够突破，不仅是胜利，更是突破自己。”赛后张帅坦言，这场胜利让她有了新的成长。下一轮张帅将对阵资格赛选手维克梅耶尔。

比赛开始后，双方比分交替

上升，不过在首盘第九局，加西亚连续两次双发失误送出破发点。张帅抓住机会以6:4拿下首盘。第二盘中，张帅继续给对手施加压力，大比分落后的加西亚则失误不断。中国金花最终以6:0拿下第二盘，总比分2:0挺进第二轮。

从数据上看，张帅本场比赛的一发成功率达到76%，一发得分率达到80%，均领先对手。非受迫失误，张帅只有10次，加西亚则送出24次。

当日其他女单比赛冷门迭出。2号种子大阪直美以6:7和2:6不敌哈萨克斯坦选手普汀塞娃，继伯明翰赛后再度输给对手，两年来首度止步大满贯首轮，也成为温网首个出局的前八号种子。

面对公开赛年代最年轻的温网资格赛选手高芙，39岁的大威廉姆斯以两个4:6不敌比自己小25岁的对手，时隔7年再度止步温网首轮。



比赛现场

